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本校教育活動に関するアンケートの結果について 

 保護者の皆様におかれましては、日頃より本校教育活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げ

ます。 

 さて、先日はご多用の中、本校教育に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。

アンケートの結果は以下の通りとなりました。肯定的な回答をたくさんいただきありがとうございま

した。反対に、「読書習慣」や「正しい姿勢」、「丁寧にノートを書くこと」に課題があることが分かり

ましたので、評価結果をふまえ、今後の取組に生かしていきたいと考えております。 

記 

【アンケート実施時期：令和２年９月下旬～１０月上旬 回収率：８２％】 

  １：とてもそう思う  ２：そう思う  ３：あまり思わない  ４：思わない 

   評価（％） 

１ ２ ３ ４ 

ア 児童は時間を守ることができている。 

児童 ４５ ３９ １０ ６ 

保護者 １８ ４９ ２９ ４ 

教職員 ０ ９０ １０ ０ 

イ 
児童は一生懸命掃除をしている。 

児童は家庭で掃除（整理整頓）ができている。 

児童 ４４ ４０ １１ ５ 

保護者 １２ ３３ ４２ １３ 

教職員 １０ ７５ １５ ０ 

ウ 児童は挨拶ができている。 

児童 ６０ ２８ ８ ４ 

保護者 ２７ ５５ １８ ０ 

教職員 ０ ５５ ４０ ５ 

エ 児童は学校のきまりを守ることができている。 

児童 ４８ ３６ １２ ４ 

保護者 ２３ ５９ １６ ２ 

教職員 ５ ８５ １０ ０ 

１ 
児童は、よく外で遊んだり運動したりしてい

る。 

児童 ５６ ２２ １６ ６ 

保護者 ３９ ３１ ２５ ５ 

教職員 ２１ ５３ ２６ ０ 

２ 児童は学校が楽しいと感じている。 

児童 ６６ １８ ９ ７ 

保護者 ３９ ４５ １５ １ 

教職員 ５ ８４ １１ ０ 

３ 児童は読書をよくしている。 

児童 ４１ ３３ １４ １２ 

保護者 １５ ３０ ３８ １７ 

教職員 １２ ３５ ４７ ６ 

４ 
児童は授業中よい姿勢ができている。 

児童は学習に集中することができている。 

児童 ２２ ４２ ２３ １３ 

保護者 １２ ５６ ２９ ３ 

教職員 ０ ３９ ６１ ０ 

５ 児童は丁寧にノートを書いている。 

児童 ４１ ３０ ２０ ９ 

保護者 １９ ４８ ２６ ７ 

教職員 ０ ６５ ３５ ０ 

６ 
児童は家庭学習（宿題を含む）をきちんとして

いる。 

児童 ６４ ２４ ７ ５ 

保護者 ３８ ４５ １５ １２ 

教職員 ２０ ６０ ２０ ０ 

※ エの中で、スマートフォンについては、ＬＩＮＥの使い方等でトラブルが発生しています。ご

家庭でルールを決めるなど、危険性を十分理解し、安全に利用できるようにお願いします。 


